

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE
RESERVA NOS CARGOS DE OFICIAL E ANALISTA DO QUADRO PERMANENTE DOS SERVIÇOS
AUXILIARES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL N.º 01/2012

O Procurador-Geral de Justiça do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, retifica o item 4.2 do Edital n.º 01/2012, publicado no Diário Oficial de “Minas Gerais” de 25.04.2012, nos seguintes termos:

Onde se lê: “4.2) As provas serão aplicadas na cidade de Belo Horizonte, no dia 22 de julho de 2012”,

Leia-se: “4.2) As provas serão aplicadas na cidade de Belo Horizonte, no dia 15 de julho de 2012”.

Belo Horizonte, 02 de maio de 2012.

ALCEU JOSÉ TORRES MARQUES
Procurador-Geral de Justiça